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2xy—x2+y2—v—1, 1/x2+y2, x3—y3+2xy+2xyz, xzy—yz2+zx2—1,

X+y 1 6x°v? +4

x-y’ x2+y2~1, y3—x |

(x+y+z)°,

é = o ar a e
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= xy3(..3xy2m5 .................... )
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EE)
1) 16x2-49y% = @x)*-(T»)? = Gx-7y)(4x+7y.)
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2 1 1-x 3 4y° +1
3
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ar 3 L 1 o o
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202 +2x—4  x*+2x (2x% +2x - 4)(x* + 2x)
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2100 x2+12x420 x% 100 X ~T7x+10
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3.1 aums
Af & [ = 4 o o
aums A9 Usz Toaduaaamamidusostiwaimnginmans

A ar 1
ﬁ'?Jﬂ'lﬁLi"U'lJ‘l“iu\‘iﬂ'JLEﬂi 1BU
3x-5 =10

1-2x+x* =0

JoSy=7 =11

|3y—5[ 2

AUMSUUUA DA WA 197U

4 & & T as a o 3 3 = ’ s ot
MIUATUNITHUUNHIA S Ao nrswintvssawdsim v aumsduese avesdaudsh

o gt =1 o o= ' o £ [}
Mgaumsiluese 5o #amay AMADY N30 310 (roots) YDITUNT LU
5 &
3 Alusinupaaums

3x-5=0

INTIE

Asufaums lvdnmsdee fe
(1) guddnisuan
81 P =0 uhr P+R =0+R
wag P—-R = O-R
) erutidnsnm

81 P =0 uay R0 ud

PR = QR uny £=2
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ooy A o« & - ¥ I e
AUMTFUTY ¥T0 aumsseavdy 1 w50 aumsiduase Wuaumswpnuidoudsly

=4 czlo o 1\:-11 Ted o 1
HUMTHAYFNIRUUU | Liﬂ$1uﬁﬂﬁﬂﬂ£‘ﬁ@\3@nﬂﬂﬁ LU

4x-7 =1 (@uilsi@e7)
24+5 = 1—t CPMIEI))
2x+5y =4-3y GEEERIVIE
Xx+y+z =3 (eruanls)

fethafi 1 dufauns
4x—3) = 2(3x+1)+5x%

i Sagdaunsuay [dauiidnisuanuazmsgu
4(x-3) = 23x+1)+5x
4x-12 = 6x+2+5x
4x-12 = llx+2

4x = 1ix+14 (12 UINNITDI9149)
—Tx = 14 (—11x VINTI9araat19)
14 i
X = — (-1 AMNIAeIT1)
-7 7
A9 x = =2

Tang  sudaumsiBaduse Ui
€D 34-3x = 4(3-2x)+23
34-3x = 12x—8x+23
34-3x = 35-8x
~3x+8x = 35-34 (8x UINNIADIH19)
S5x =1
1
5
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